
 

Condities van de uitvoering zijn 
 
Wij factureren 50% van de aanneemsom voorafgaand aan de uitvoering. Deze dient betaald te zijn voor uitvoering. Na 
uitvoering ontvangt u de eind factuur met een betalingstermijn van 5 werkdagen.   
 
Eisen aan de ondervloer: 

• De ondergrond moet druk- en vormvast, blijvend droog, schoon en (vrij van scheuren, mocht de dekvloer 
scheuren dan behandelen wij deze van te voren (op stelpost basis)) en stoffen zijn, die afbreuk kunnen doen 
aan de hechting. 

• U dient zorg te dragen voor een blijvend droge ondervloer. Wij zijn niet verantwoordelijk voor optrekkend vocht 
of vocht vanuit de dekvloer. 

• Bij aanvang van onze werkzaamheden dienen alle wanden geheel droog te zijn. 

• De monoliet betonvloer, klasse C20/25 of C28/35, dient aangebracht te worden volgens de geldende NEN 2743 
en NEN 2747 en minimaal te voldoen aan vlakheidklasse 4. 

• De cementgebonden dekvloer dient aangebracht te worden volgens de geldende NEN-norm 2741, 2742 en 2747 
en minimaal te voldoen aan vlakheidklasse 3 en kwaliteitsklasse Cw16. 

• De anhydride gietvloer dient aangebracht te worden volgens de geldende CUR-107 aanbevelingen en NEN-norm 
2747 en minimaal te voldoen aan vlakheidklasse 4 en kwaliteitsklasse Cw16 en Fw4. 

• Bovenstaande normen voldoen, tenzij U verzwaarde eisen stelt. 

• Cement- en anhydride (gipsgebonden) ondergronden moeten minimaal 28 dagen oud zijn. 

• Restvochtpercentage: Cementgebonden ondergrond: <4 CM% en Anhydride (gipsgebonden) ondergrond: < 1 
CM%. 

• Het aan te brengen vloersysteem is ondergrond-volgend. 
 
Verwerkingsvoorwaarden: 

• De vloerverwarming moet voor aanvang van de werkzaamheden uitgezet zijn. Het uitzetten van de vloer 
verwarming in stappen van 5 graden Celsius per dag. Dit geldt ook voor het weer in gebruik nemen van de 
vloerverwarming. De dekvloer (ook onder de tegels) kan niet tegen sterke temperatuurschommelingen, tevens mag 
de top van de dekvloer na het aanbrengen van de nieuwe vloer maximaal 28 °C worden.  

• Op dag van aanvang dient de vloerverwarming afgebouwd te zijn naar 20°C water temperatuur 

• Voor nieuwe dekvloeren het opstook en afkoel protocol volgen op onze downloads pagina. Zie: 
https://smitfloor.nl/wp-content/uploads/2022/11/INFORMATIEBLAD-Opstook-en-afkoelprotocol-bij-
vloerverwarming-V2.pdf 

• Aircoʼs en luchtbehandeling dienen uit te staan tijdens de uitvoering. 

• De ruimte- en verwerkingstemperatuur moet minimaal: + 18 °C, maximaal: + 30 °C en optimaal: + 20 °C zijn. 

• De minimale relatieve luchtvochtigheid (R.L.V.) moet: 40% zijn en  de maximale relatieve luchtvochtigheid 
(R.L.V.) moet: 80% zijn. 

• Minimale ondergrondtemperatuur moet 15 °C en 3 °C boven het dauwpunt zijn. 

• Deze condities gelden zowel bij de verwerking als bij de doorharding van het vloersysteem. 

• Eventuele kosten voor kachels, ventilatie en/of bouwdrogers zijn voor rekening van de opdrachtgever. 
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Voorwaarden en uitgangspunten: 

• Op onze download pagina staan documenten die van belang zijn om een mooie vloer te maken en een 
mooie vloer in de toekomst te houden, zie https://smitfloor.nl/downloads/ 

• De vloer dient veegschoon en leeg opgeleverd te worden alvorens wij aanvangen met de werkzaamheden. De vloer 
mag door niemand anders dan personeel van SmitFloor worden betreden tijdens werk en droogtijd.  

• De binnendeuren dienen verwijderd te zijn/worden om het beste resultaat te kunnen realiseren. 

• Het afplakken, afdekken en beschermen van objecten, machines, ruimten e.d. tegen eventuele invloeden 
(bijvoorbeeld stofvorming, doorlekken, spatten) van onze werkzaamheden wordt door u verzorgd. 

• Bij vertraging van de werkzaamheden doordat de ondergrond niet volgens afspraak is opgeleverd worden de 
hierdoor extra gemaakte kosten in rekening gebracht. 

• Wanneer een plintloze aansluiting gewenst is, dient dit vooraf aangegeven te worden. Hiervoor worden extra 
kosten gerekend. 

• We hebben een vaste trap nodig om naar de verdiepingsvloer te komen 
 
 
Product disclaimer 

• Wij zijn niet aansprakelijk voor ongedierte, vuiltjes, korreltjes of haren dat tijdens de verwerking of uithardingstijd 
in de vloer terecht komt. 

• Het is een hand gemaakte (design) vloer waarin wij altijd streven naar perfectie echter kunnen imperfecties altijd 
voorkomen.  

• Het aanbrengen van de vloer wordt uitgevoerd met een spaan, hierdoor kunnen er lichte spaanslagen te zien zijn. 

• Als gevolg van werkwijze bij het aanbrengen van toplagen (rollers, kwasten en etc.) zullen er wellicht lichte 
aanzetten zichtbaar zijn. 

• Bij een FloorColouring vloer kunnen oneffenheden zoals klontjes, krimpschuurtjes, kleurverschillen, 
drukke en minder drukke stukken zichtbaar zijn. 

• Bij een Liquid Design vloer kunnen door de natuurlijke materialen kleur vegen/verschillen en lichte kurk 
doorslag zichtbaar zijn. 

• Door de natuurlijke materialen in de Liquid Design is de vloer niet volledig UV-stabiel, dit wil zeggen 
dat deze mogelijk kan verkleuren. 

• De BetonDesign en Beton Ciré vloeren zijn door de wat dunnere afwerklaag gevoeliger voor een 
puntbelasting. 

• Bij een PU gietvloer met een betonlook uiterlijk kunnen lichte en donkere kleurvlekjes ontstaan. De 
kleurvlekjes zijn zogenaamde (kleur) micellen. Hoe groter het kleuronderscheid tussen de 2 gekozen 
kleuren is, hoe duidelijker waarneembaar de micellen zijn. Het ontstaan van het micellen kan echter 
nooit uitgesloten worden. 

• Scheuren in de door ons aangebracht vloeren komen vanuit de ondervloer, deze hebben wij niet gemaakt en zijn 
dan ook niet verantwoordelijk voor eventuele scheuren in de door ons aangebrachte vloer. 

• Als de vloer eerder wordt afgesloten dan dat hij zijn vocht kwijt is, dan is er mogelijk kans op verkleuring. 

• De afwerklaag van deze vloer mag niet langdurig onder water komen te staan. (maximaal 1 dag, in geval van 
bijvoorbeeld een lekkage). 

• In vloerkleden, houten producten en rubberproducten kunnen stoffen zijn toegevoegd als o.a. tannines en 
plasticizers, deze producten kunnen mogelijk vlekvorming veroorzaken. Wij adviseren om rubber en houten 
voorwerpen af te schermen en vloerkleden en matten te voorzien van een neutraal ondertapijt. 

 
SmitFloor kan opdrachten alleen aanvaarden onder toepasselijkheid van haar algemene voorwaarden. De algemene 
voorwaarden zijn als bijlage aan deze e-mail toegevoegd en de opdrachtnemer verklaart hierdoor deze ook te hebben 
ontvangen. 
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